



В Ярославле следователями раскрыто особо тяжкое преступление прошлых лет. ВИДЕО



Следственными органами следственного управления СК России по Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении троих жителей Ярославской области: одного, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью), а также двоих жителей Ярославской области, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору с незаконным проникновением в жилище).

В конце августа 2018 года в частном бревенчатом доме, расположенном в деревне Савинское Угличского района Ярославской области, было обнаружено тело мужчины с явными признаками насильственной смерти: мужчина был связан, на его голове имелись



множественные гематомы. В последующем была установлена личность потерпевшего. Им оказался 50-летний хозяин дома. Мужчина проживал в доме один, спиртными напитками не злоупотреблял.

Благодаря длительной и планомерной работе следователей и сотрудников уголовного розыска, преступление удалось раскрыть.

Следователи установили, что 28 августа 2018 года женщина и двое мужчин - братьев, с целью совершения кражи денежных средств и иного ценного имущества, прибыли в деревню Савинское Угличского района Ярославской области. Обвиняемые пробрались в один из жилых домов, где, по их мнению, никто не должен был находиться, и начали обыскивать жилище. Спустя несколько минут в дом вошел хозяин, который обнаружил преступные действия обвиняемых. Увидев вошедшего в дом мужчину, один из братьев напал на него, нанеся ему множественные удары по голове, приисканной в доме монтировкой, после чего связал его. Далее обвиняемые похитили из жилища сотовый телефон, стоимостью не более 500 рублей и скрылись с места преступления. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте.

Все обвиняемые были задержаны. В отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Под тяжестью собранных и предъявленных доказательств, обвиняемые признались в совершенных преступлениях.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

15 Марта 2021

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/1548190>